



《习近平讲故事》出版发行

新华社北京6月8日电 人民日报社组织编写的《习近平讲故事》一书,近日由人民出版社出版发行。该书从习近平总书记数百篇讲话和文章中,精选出体现他治国理政新理念新思想新战略的百余则故事,加以完整呈现和解读。

习近平总书记的讲话、文章中,常常用讲故事的方式传达深意、感染他人,把深刻的思想、抽象的理论,转化为鲜活的故事、生动的例子,具有直抵人心的力量。这些故事承载了习近平总书记对内政外交国防、治党治国治军的深刻思考,深蕴中国智慧、体现

中国道路。

《习近平讲故事》一书,共收入109则故事,分为对内篇和对外篇。对内篇包括廉政、品格、励志、治理等;对外篇侧重于人民友好、国家交往、文化融通、历史情感等。每则故事在引用原文之外,还配有“延伸阅读”,用以丰富故事细节,还原故事语境,让读者更好地地体悟故事背后的改革发展之道、大国外交之道、修身为人之道。

《习近平讲故事》好读易懂、言约旨深,是深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神通俗读本、生动教材。

发动市民寻找 APP 一键查询 温州酝酿“共享母婴室”

本报讯 记者吴晓静 通讯员陈怡报道 共享单车、共享汽车、共享充电宝……在共享经济火爆的当下,你想象过共享母婴室吗?近日,温州市卫计委和市总工会发动市民寻找身边的母婴室,并计划于7月发布APP。届时,“背奶妈妈”动动手指就能轻松找到身边最近的哺乳室。

母婴室在哪里?室内环境如何?周边有哪些配套?该活动鼓励市民拍摄身边开放的母婴室照片,包含母婴室门牌、室内环境、周边环境等,配上母婴室具体地址和楼层发送到温州市妇幼保健所微信公众号。再由主办方将这些找到的母婴室信息和已掌握的母婴室信息一起录入“温州市母子健康手册”APP/微信公众号中,以实现母婴室位置共享,方便群众查询使用。

温州市总工会相关负责人表示,虽然现在有很多地方设立了母婴室,但覆盖范围不广,母婴室的条件参差不齐,有些母婴室甚至形同虚设。而且温州市目前的母婴室多数缺乏专业宣传资料,不利于妇幼健康政策知识的传播。

针对这一问题,活动主办方将为这些母婴室设置专业机构的母婴健康热线,添置母婴健康知识宣传资料,并按照工会的评选标准,对优秀示范“妈咪暖心小屋”(母婴室)进行表彰。

目前,温州市有106家“妈咪暖心小屋”,有32家获评市级示范“妈咪暖心小屋”,8家省级示范“妈咪暖心小屋”。

陈式海当选 文成县总工会主席

本报讯 记者吴晓静 通讯员陈永广报道 近日,文成县总工会召开八届六次全委(扩大)会议。会议替补产生了县工会八届委员会常委、副主席、主席和经审委委员。陈式海同志当选文成县总工会主席,钟旭彬同志当选县总工会副主席。

会上,文成县总工会党组书记、主席陈式海代表县总工会部署2017年的工作任务。2017年是全面推进工会改革创新的关键之年,是夯实工会基层基础的关键之年。文成县总工会将立足新起点,开启新征程,紧紧围绕推进工会改革,打造工会品牌,决战决胜全面建成小康社会建设中展现工会新作为。

你推我挡赛技艺



为不断丰富广大职工业余文化生活,增强工会组织凝聚力,日前,宁波江北工业区总工会举办首届职工乒乓球团体赛。工业区18家企业的109名职工共24支代表队参加了比赛。通过一天紧张角逐,工业区管委会、瑞亨、精达、萌恒一队、井上华翔和优耐特代表队分别获得前6名。

周永卫 摄

外交部回应美有关涉港文件

新华社北京6月8日电 外交部发言人华春莹8日就美方发表有关涉港文件表示,香港事务属于中国内政,美方在涉港问题上应谨言慎行。

当日例行记者会上,有记者问:美国国务院日前发表了名为“香港重要情况综述”的涉港文件,中方对此有何评论?

华春莹说,香港回归以来,“一国两制”和基本法得到切实贯彻落实,香港居民依法享有充分

的权利和自由,这是任何客观和不带偏见的人都无法否认的事实。中国政府贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治方针的决心坚定不移,不会变。

“我想强调,香港是中国的特别行政区,香港事务属于中国内政,任何外国都无权干涉。”华春莹说,“美方发表有关涉港文件,对香港事务说三道四,对此我们表示强烈不满和坚决反对,要求美方在涉港问题上谨言慎行。”

不经历高考 怎么知亲情?

昨天下午5时,随着一阵铃声响起,2017年浙江新高考落下了大幕。杭十四中风起考点门口,早早地垒起了人墙,数以百计的家长如玩“快闪”般地蜂拥而来,瞬间围住了大门,呼唤声此起彼伏,更有一位妈妈为了看到自己的儿子,竟然站到了垃圾回收箱上,懂事的儿子过来连声对妈妈说,快下来,快下来,不能站这上面的。一位大男生则激动地对前来迎接的爸爸、妈妈、奶奶等说,不是说好我自己回家的吗?



记者点评:不经历高考,怎么知亲情?一声结束高考的铃声,让多少争执,多少埋怨,多少压力,多少期盼,多少牵挂,都在那一刻消失了,爆发了!无论结果如何,考生们都已经收获了满满的亲情,这是多少分数都难以换取的。

记者周金友 摄影报道

靓汤天天有 菜品款款精 杭州“英飞特”食堂为家人烧“好菜”



每日靓汤



有机蔬菜样田

见习记者程雪报道 每日靓汤、秘制小菜、美味甜品、精致下午茶点,大厨们还时不时地研发

几道创意菜。“英飞特”食堂的美食款层出不穷,让员工连连称赞:厉害了,我的食堂。另外,细

致严格规范的后厨管理方法更是保障了员工“舌尖上的安全”。

自营食堂最放心

英飞特电子(杭州)股份有限公司是一家从事LED驱动电源的研发、生产、销售和技术服务的高新技术企业。随着规模不断扩大,于2016年4月份搬至杭州滨江英飞特科技园的新大楼,企业食堂同月启用。

“英飞特”食堂属于自营食堂,因为“别人做的不放心,自己做菜最安心”。同时又面向整个科技园的各家企业开放,其他公司的员工办理食堂饭卡,即可用餐。食堂本着“给家人烧菜”的理念,为员工们提供既可口又可心的餐饮。

厉害了,我的食堂美食

“英飞特”食堂主打养生健康风,每道菜都标示卡路里,水果是直接原产地运来的,蔬菜也均来自于农场的有机蔬菜。食堂门口的广场上还有一片有机蔬菜样田。

餐厅负责人连大厨说:“我们这儿所有的菜都是无鸡精、无味精的,为了让菜肴有滋有味,使用高汤调鲜,每天大概花费七八个小时煲汤。”所以,厨师们每天上班第一件事情,就是往锅里投50斤左右的新鲜鸡骨、猪骨等熬煮炼制。在煮锅旁边的置物架上,摆放着一整层的党参、当归、白术、陈皮等中药材,根据时令入汤。

食堂每日滋补靓汤是超级招牌,也是员工们最喜爱的菜品之一。药膳鸡爪汤、银牙龙力鲜鱼汤、养生猪肚汤、珍菌煲乌鸡……

食堂的口号就是“一周十盅汤,天天不重样”。

大厨时常提供特色创意菜品,比如“蓝瘦香菇”就是把瘦肉和香菇完美结合在一起;还陆续推出了越南米粉、葱油拌面和陕西凉皮等地域菜。食堂里最“经久不衰”的当属厨师秘制的青椒小菜,看似平淡无奇,却是一道“重口味”配菜。食堂的菜比较清淡,爱吃辣的人可以盛一碗配着吃。

“秒没”的甜品茶点

食堂的副食同样出色。绿豆百合汤、木瓜椰果奶茶、酒酿圆子羹、芒果西米露、红枣银耳汤、紫薯银耳汤等甜品根据季节时令来提供,在员工中好评如潮。

下午茶点则是众多美食中的一股清流。下午茶点,食堂的西点屋会为员工提供下午茶点,并直接送到各办公区。牛角酥、泡芙、黑森林、草莓奶油蛋糕、巧克力慕斯、抹茶蛋糕……每天不重样,天天有惊喜。“天鹅泡芙”是最火的下午茶,西点师将传统泡芙做成天鹅形状,用它的身体包裹着厚厚的奶油,颜值高,味道也棒。

下午茶点一送到各个办公室,分分钟就一抢而空,“英飞特”的员工们笑称它“秒没”。

细致严格的后厨

如果一定要给杭城的企业食堂排座,那么“英飞特”食堂一定是处宝座。这里的后厨秉承着“进出一条线,不走回头路”的管理准则,保证食材从采购收货进入后厨开始,从分拣区、粗加工区、精加工区、炒菜区和煲汤区,

到成品端上餐厅,每一个步骤都细致操作,不许走回头路,防止交叉感染。

厨房的分区极严格,专人专房。荤菜、蔬菜、冷菜、甜品、粗加工、精加工,全部单独分开。荤菜区的砧板分红蓝黄三种颜色,配有专门的刀。红色切牛羊猪肉,蓝色剖鱼,黄色切禽类。

食堂厨房里还有滨江区目前唯一一台蔬菜切割机,土豆、萝卜,切丁、切片、切丝,只要更换刀片,切出来粗细长短,都是统一标准。据连大厨介绍,这台机器每小时切出的菜,相当于同样时间内10个人工作量,这样,大大减少了人力切菜成本。



天鹅泡芙

工报记者走基层 舌尖上的人文关怀

国务院为何连续四年 部署开展大督查

新华社北京6月8日电 国务院近日发出通知,部署开展第四次大督查。这是本届政府成立以来,连续第四年组织开展大规模集中督查。国务院为什么如此重视大督查,连续四年部署开展此项工作?

——大督查是抓落实、促发展的“利器”。国务院大督查的主要内容是中央经济工作会议部署和《政府工作报告》提出的任务要求,主要目的是确保完成年度经济社会发展目标任务。国务院开

展的前三次大督查,紧紧围绕党中央、国务院关于稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等一系列重要部署,有力推动了重大投资项目加快落地、重大改革举措抓紧落实、重要民生工程办好,为确保经济运行保持在合理区间、实现年度经济社会发展主要目标任务发挥了促进作用。李克强总理在听取国务院第三次大督查情况汇报时指出,大督查不仅是抓落实的“利器”,而且已经成为促发展的“利器”。

——大督查是维护党中央、国务院权威的有力保障。本届政府成立以来,“说到做到、不放空炮”,展现了“言必信、行必果”的施政新风。但是,仍有一些地方和单位贯彻落实重大决策部署有令不行、有禁不止,在政策执行中打折扣、做选择、搞变通,一些干部庸政懒政怠政,不作为、慢作为、乱作为。国务院组织开展大督查,就是要全面检查各地区各部门贯彻落实党中央、国务院决策部署情况,纠正上有政策、下有对策的问题,确保政

令畅通、令行禁止。在已经开展的三次大督查中,有关方面针对重大项目建设拖期、财政资金沉淀、土地闲置、保障房空置、涉企乱收费以及套取挪用侵占扶贫、医保资金等政策落实中存在的突出问题,共同责和处理2500余名责任人,有力地推动了重点领域工作整改到位,切实维护党中央、国务院的权威。

——大督查是推动竞相发展、主动作为的有力抓手。面对世界经济形势不确定性增加和国

内诸多困难挑战,各地区、各部门改革创新、锐意进取、竞相发展,对于促进经济社会健康发展和社会和谐稳定尤为重要。按照李克强总理关于以奖惩并举激励有为的重要指示精神,国务院大督查强化正向激励,先后两批对落实有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效的300余个地方予以通报表扬,并在资金、土地、改革先行先试等方面采取相应措施予以激励支持,进一步树立了鼓励干事创业、主动作为的鲜明导向,鼓励地方因地制宜、竞相发展,引起全社会强烈反响。

第四次大督查将围绕中央经济工作会议部署和《政府工作报告》任务要求,突出问题导向,真抓实干,奖惩并举,以扎扎实实的成效确保各项政策措施落地生根,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

ICBC 中国工商银行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

开ETC 就找中国银行

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行
大行行广 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

中国新能源小镇欢迎您
浙江·长兴
招商热线:0572-6027500

88851111
沟通热线